

# 江苏推进“大部制”任免一批厅委“一把手”

快报讯(记者 郑春平)昨天下午,省十一届人大常委会第十次会议通过了有关人事任免案,省委书记、省人大常委会主任梁保华向新获任命人员颁发了任命书。

从涉及的部门中不难看出,这次的任命与刚刚公布的江苏省“大部制”改革紧密相关。改革方案共有11项机构调整,新设置的厅委中,省经济和信息化委员会、省人力资源和社会保障厅、省住房和城乡建设厅、省交通运输厅、省农业委员会、省商务厅等6个部门“一把手”均已确定。同时,因机构调整优化而不再保留的省经济贸易委员会、省人事厅、省信息产业厅等3部门原任“一把手”也随之免职,另有安排。

从获得任命的人员中不难看出,这次机构改革带来的领导干部队伍调整,总体上仍兼顾了稳定原则。例如,新任江苏省住房和城乡建设厅厅长周岚,原为省建设厅厅长;新任江苏省交通运输厅厅长游庆仲,原为省交通厅厅长;新任江苏省农业委员会主任吴沛良,原为省农林厅厅长;新任江苏省商务厅厅长朱民,原为省对外贸易经济合作厅厅长。另几项任命,有的与此前的人事变动有关。例如,省环境保护厅原厅长张敬华日前调任徐州市委副书记,接任的陈蒙蒙为省政府副秘书长。

记者了解到,江苏“大部制”改革将于10月底完成,机构调整除了带来领导职数和人员的变化外,还将涉及各部门内部的干部岗位变动。眼下离改革完成期限还有3个月时间,几大主要部门“一把手”较早得以确定,有利于下一步机构改革的快速和顺利推进。根据省长罗志军27日在会上所作的改革方案说明,各部门须按照科学规范部门职能、合理设置机构和优化人员结构的要求,抓紧做好定职责、定内设机构、定人员编制和领导职数的“三定”工作。同时要从大局出发,本着关心爱护干部的原则,妥善做好人员安排工作。

## 江苏省人大常委会决定任免名单

任命陈震宁为江苏省经济和信息化委员会主任,免去其江苏省劳动和社会保障厅厅长职务;  
任命徐郭平为江苏省人力资源和社会保障厅厅长;  
任命陈蒙蒙为江苏省环境保护厅厅长;  
任命周岚为江苏省住房和城乡建设厅厅长,免去其江苏省建设厅厅长职务;  
任命游庆仲为江苏省交通运输厅厅长,免去其江苏省交通厅厅长职务;  
任命吴沛良为江苏省农业委员会主任,免去其江苏省农林厅厅长职务;  
任命朱民为江苏省商务厅厅长,免去其江苏省对外贸易经济合作厅厅长职务;  
免去张吉生的江苏省经济贸易委员会主任职务;  
免去赵永贤的江苏省人事厅厅长职务;  
免去谢正义的江苏省信息产业厅厅长职务;  
免去张敬华的江苏省环境保护厅厅长职务。

## 省十一届人大常委会第十次会议闭幕 江苏省学生体质健康促进条例9月1日起实施

快报讯(记者 郑春平)昨日,省十一届人大常委会第十次会议完成各项议程后在南京闭幕。省委书记、省人大常委会主任梁保华主持会议并讲话。  
本次常委会审议了关于省政府机构改革方案的备案报告,听取和审议了省政府、省法院5个专项工作报告;通过了《江苏省学生体质健康促进条例》,意味着有关学生在校时间、家庭作业布置量等规定将从9月1日起实施。会上还批准了《无锡市河道管理条例》、《徐州市人民代表大会常务委员会执法检查办法》、《苏州市风景名胜区条例》;通过了省人大常委会关于批准江苏省2008年省级财政决算的决议;通过了省人大内司委、财经委和省人大常委会农委提交的关于省十一届人大二次会议6件代表议案审议结果和处理意见的报告。会议还对《江苏省收费公路管理条例(草案)》、《江苏省特种行业治安管理条例(草案)》、《江苏省农民专业合作社管理条例(草案)》进行了审议。会后,省人大常委会有关工作机构将根据常委会审议意见做进一步修改。

## 曹新平任徐州市委书记

快报讯(记者 郑春平)日前中共江苏省委决定,副市长徐鸣同志不再担任徐州市委书记、常委、委员职务;徐州市市长曹新平同志任徐州

市委书记;张敬华同志任徐州市委委员、常委、副书记。29日闭幕的省十一届人大第十次会议,免去了张敬华省环保厅厅长职务。

## 关注新疆7·5事件

### 热比娅窜访日本 外交部召见日本大使提出严正交涉

外交部副部长武大伟29日召见日本驻华大使官本雄二,就日本政府允许热比娅窜访日本提出严正交涉。

■新华社

### 警方又抓获253名“7·5”事件犯罪嫌疑人

乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件发生后,乌鲁木齐公安机关加大追逃审讯力度、发动群众检举揭发犯罪分子。近期,公安机关又抓获了253名参与打砸抢烧的主要犯罪嫌疑人。

乌鲁木齐市天山区八户梁派出所负责人介绍,其辖区粮油店一家5口被焚烧惨死的案件,就是根据群众举报的线索才得以顺利侦破的。7月7日,一名维吾尔族群众来到派出所,含泪讲述了他目睹的一切。他说:暴徒将粮油店的大门反锁,放火烧了店面,一家5口人被活活烧死,太残忍了。整整两个晚上,一闭上眼睛,我的眼前就是火光冲天的那一幕。不说出来,我的内心永远不得安宁。” ■新华社

### “世维会”偷梁换柱制造煽动性视频

有关部门28日向媒体披露了“世维会”制造煽动性视频的真实情况。

2007年5月,CNN播报了2007年4月7日发生在伊拉克摩苏尔市一名为朵阿的红衣少女被一群人用石块殴打致死事件的过程。

2009年7月3日,一网名为“米卡戴斯”的人将一段名为“维吾尔女孩被殴打”视频发布于其在中国境内创建的“维吾尔”QQ群中,内容为一红衣少女被一群人用石块殴打致死的过程,并妄称“我的

## ▶出门看天 主持人 刘峻

### 今明有雨

度过一个十年难得的“秋凉”天气后,昨天,南京仍然持续清凉,根据江苏省气象台的预报,今明两天又要下雨,后天天气渐好。

昨天南京最低21.6℃,最高不到28℃,中伏“秋凉”的天气在持续,而庞大的雨区仍然没有要走的意思。昨天,南京天气仅仅晴朗了半天,到了下午,弥漫的水汽已经将南京弄得“雾气沉沉”,下午5点钟,高空中阴云更是占据了天空所有的角落,一场降雨又不可避免了。由于降雨带迟迟未能完全离开,因此南京的清凉天气仍将持续,未来三天,南京最高气温都不到30℃,南京将以一个历史罕见的连续低温天气,度过这个不平凡的七月。

### 南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨到暴雨,22~26℃  
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,22~27℃  
后天 阴到多云,24~28℃

## 封面精要

### 数字

我国打掉1200多个黑社会性质组织

记者29日从中央政法委获悉,自2006年2月全国打黑除恶专项斗争开展以来,全国已打掉黑社会性质组织1221个,铲除恶势力12850个,抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人87396名。

■新华社

### “曹县帖案”追踪

当事人王军、段强相继获自由

“曹县帖案”又有新进展(7月26日快报星期柒新闻周刊曾报道),昨天晚上,当事人段磊的辩护人浦志强律师告诉记者,曹县帖案另两名相关人王军和段强也分别于27日和28日获得自由。王军系段磊所在的汇银公司的副总经理,段强是段磊的叔叔。

■快报记者 邢志刚

### 有此一说

“吝啬鬼”与“挥霍者”易成夫妻

美国研究人员27日发布报告说,喜欢节约的人与喜欢乱花钱的人往往相互吸引,容易配对成为夫妻。

作者认为,花钱造成的“肉痛”感或许能解释为什么节约的人喜欢和乱花钱的人结为夫妻。因为节约的人在“肉痛”的同时,内心并不喜欢外界对他们有“小气”的看法,所以特别容易被花钱大手大脚的人吸引。

■新华社

## 力推三大举措 苏宁全面升级 09 暑促

自六月苏宁发布暑促信息以来,苏宁3C销售持续保持火爆,仅电脑一项就实现了35%的同比增长。据苏宁有关负责人表示,09年的暑促将持续到9月份,苏宁将继续加大对3C产品的出样和新品引入,同时在服务大力提倡购物体验,通过三大举措为消费者购物带来更多附加值。

### 销售火爆 苏宁全面凸显3C优势

2003年苏宁开创业界先河,首推3C电器经营模式,把电脑、数码产品全面引入家电销售领域,一时间成为国内电脑数码消费产品的领头羊。经过六年的飞速发展,目前信息家电已经全部纳入了苏宁电器遍布全国的连锁体系,成为众多国内外知名电脑品牌打造更高层次的展示与销售的绝佳平台。出样丰富、新品齐全、厂家支持力度大已经成为苏宁3C独有的优势。

今年六月中旬苏宁高调拉开09暑促大幕,电脑、手机、数码三大品类的知名厂商巨擘纷纷鼎力助阵,新品先行、齐全的产品线配合送礼等方式强势抢滩暑期市场,为年轻时尚一族带来全新体验。总结看来,笔记本已经成为“当红炸子鸡”,苏宁电器相关负责人解读说,随着工作节奏的加快,消费者对笔记本的要求更加的“挑剔”,在造型上除了要求美观外,小巧轻质同样成为消费

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

现代快报

### 声音



## 痛扁



亲爱的朋友,请谅解我必须钉死你的过错。

前天陈水扁在法庭上不认罪,扁学弟、检察官林勤纲泣诉他和扁曾有共同理想,但不能隐匿扁的违法事实。

### 江苏

录取通知书大量投递  
考生请保持电话畅通

昨天上午,南京市邮政速递物流有限公司的工作人员按照通知书上的地址,敲开了金陵世纪花园一家住户的门,在核对了身份证件和准考证后,将大红的通知书交到了金刈非的手上。记者昨天从邮政部门了解到,这两天高考录取通知书开始大量投递,提醒考生保持联系电话畅通。

■快报记者 张星  
“万人游绵竹”下月启动  
双飞四日游不到3000元

昨日,记者了解到,“江苏万人赴德阳绵竹旅游活动”的协议在绵竹签订,下个月就将正式启动。旅行社已经计划好一些相关游线。例如“绵竹双飞四日游”,预计价格在2980元左右,参观地震遗址、江苏援建项目,绵竹市旅游景点以及附近著名的景点三星堆;四飞六日游,则可以加上九寨沟、黄龙两个四川最受欢迎的景点,预计价格在3980元左右。

■快报记者 孙兰兰

度,持续引入新品。据权威资料显示,我国目前3C产品更新换代的平均年限都较短,以手机为例,手机的更换频率平均在7个月左右,这意味着该类产品的研发、投放速度同样需保持一个较高的频率。而承销商的产品出样和新品引入的速度将决定其能否在竞争中占得有利地位。今年苏宁在3C领域取得了多款新品的独家销售权,在暑促的后半阶段,将引入三星专业音乐手机M2710C白色限量版的独家首发、联想Idea Pad U350、索尼CSCTO系列新品、摩托罗拉W7等新品不断扩大暑促新品阵容,而数码方面则加大了电教类产品的引入。

再次,高质的服务是苏宁决胜这个暑促的一大利器。在暑促的后半阶段,苏宁3C方面主推体验式消费。苏宁的所有单反产品均为行货,在质量、服务上有保障。在单反体验专区,消费者可以感受不同价位的专业镜头带来的非凡感受,更可以与摄影爱好者交流经验,共享乐趣。电脑在前期六保六免的基础上,又增加了无线上网体验专区,据了解,目前无线上网的网速多在10K/S,而该专区能提供高达200K/S的网速,足以让网友兴奋不已。此外,AMD专区、微软无线键鼠专区也同步开放,带来完善的体验。这个夏天,到苏宁享受最美的3C体验吧!

黄健军